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Study on Ship Dimensions by Statistical Analysis

Kanpei IWASAKI*
Souichi YAMAGATA**

Synopsis

Standard Values of the Principal Dimensions of Design Ships by ship type are shown in the “Technical Standards and
Commentaries for Port and Harbour Facilities in Japan (2009 July)”. With regard to these standard values, the values
of large container ships were added in 2014, however, the other values have not been revised since 2009. However,
these values should be revised according to the latest data for the next revision of Techinical Standards in consideration
of the trend to larger ships such as container ships and cruise ships and so on. Therefore, we analyzed the principal

dimensions by ship type with the latest data for the revision of those standard values.
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1. E=-H#W

[T O fita % OO He T b oo F v - Rl CERR194E7H)
D) (BLUF, THIOBRAEHE L9 .) (cBW\TiE, i)
DOEFEFHTOMMOEAEE N BH STV D, 2 oS
X, &S (2006212 L » C2fEED T — % (Lloyd’s
Maritime Intelligence Unite Shipping Data (2004.1) & OVH &
INAABANE (20044E0R) ) % W TRERHIEIT S Wit &2 5
EZLLTREEINTZLOTHD. MAROEEEREIZ >V T
1, HI9OBREEMEDIRE, FRA (2011) V1T X 2 fighr % ocie,
RS 24 4 D BT B HEER 43 ET I 3\ T 140,000DWT K Y
165,000DWT D = > 7 F iy D FE Fi T OFEAEE A3 B0 &
Nieb DD, FNLADEREEIZOWTIHHET ST
720,

T, 2T THOREME D, AT O
ERFELNWZ LEND, FRB0FEEICTESNTVDE
EMEYETICRB WL, BT —# 2 VW UREEEE
WETTHMENHD. DT, KRERCITEYEE D
FTIZINT TR DT — & % W CTRIRFERI 0 EE Tz o
W CHRHT 21T o 72

PR, 2B T, Mo EEFE T OMATIC R 25 &
KM 7eE 2 FH %, 3EEICBUNT, MFERNSEIN L7 it
LTS B AR L, 4B W TIRITR R E LV E L ®
TW5%.

2. TEHETOFBNICET IERNGERA

2.1 BWICAW:=T—4
HEHEIT I B W THWET — % O E 2R,

(1) Lloyd’s ¥ —#(2017.1)

Lloyd’s 7 —#I%, Lloyd’s List Intelligence D23 %
T 2 500 #8 & > DL EOMA O I AEh FE X O
MEE TS 57 — 2 _R—2TH Y, Lloyd’s 7 —4%
(2017.1) TIEXEIT 2016 FFITIEM L T BIAINER ST
W fRITTCIE, ZOMARREILT —# D55, 2016
(CIEML L W 5 Wi, 2> T, ¥ 2 F—, RORO
iy (EIBSR S %), PCCHy (EBSH b3, LPG
M, LNG i, REMICOVWT, £ ok (REERE
MUEEIER N ), 2K, BREE, BUE, W
BUKSEDT — X & -,

(2) HAMMBAME (2017 FhR)

A AR AN X E 2@ W R O W o T (1)
HARMFEE ST ORITINTEY, 100 & hBLED
AARE#EZH T 2MMMBINER I TN D, T T, =

DfEETT — 2 D5 B, ¥ H—, RORO My (EHNKE
E), PCCHn (ENR N3, 7=V —, /JNEY
MIZONT, 20 Mgk WEER B EITR v
¥, 2k, BREE, B0E, WERKkEWoleTr—2 %
i LAY

(3) Clarkson 7 — 4 (2017.5)

Clarkson 7 — 4 I% Clarksons World Fleet Register 2342 fik
T LM TT — % ThDH. Clarkson T — Z T DWW T
V7Y A RS F T ra—RTLH2ETT—FEAF
THHNE 2o TRY, ZORERTHAIZHML TV D
MO OT =2 2 AFTDHILENTED.

ZD=®, FERIEOZE Ly a o7 L O
IZDWTHIE 2016 ARITHEMT L TV D AR SN TV D
Lloyd’s 7 —#(2017.)IZM %, 2017 %5 Hicx v rm—
R L7z Clarkson 7 —#4 (LA FTClarkson 77— % (2017.5)]
Lo )X T2 EBML TS, BRI,
195,000 FAF T R UL ED =5 F8, 100,000 #& F>
P EDOREMD 5B, Lloyd’s 7—# (20178 £ T
WRWRDF —# & Clarkson 7 —#(2017.5)& 0B L
7.

o, arFrIMionTiEar 77— I IR
BETALT )= =077 M) —F2Hart 5Lk
THELRD LD, AT T ORKEESIE (TEU Max
Row Athwart) % Clarkson 7 —#(2017.5)& 0 AF L T
5.

(4)EDfth

TREMNZ DWW TR B ARICTHFE L T L0
IS REM S AN BROBICHE @i o ] 555 O f] I
BWTEELRDL9, v A A (Air Draf)lZ DU TRy
SR OMAEIEICE 7Y V&2, T—4 % AT
L7z, 2B, REEHIBWT, <A bME & 3K b
g B E COREREETH 5.

2.2 BXRET SMMOME
H19 H 3 U C DO FEAT CIEIEARBTAREG 15 FELL T 2 5F

LLLTWS., ZORIE, ROXIICEHIND.

O HHFUTEEM L T D AMNTE Tk 26 FREN G
Bzt Z &, —J7C, HfFEEIIEER 10 ER T
YETENTWD Z &b, HEFEAEDwEH O REE
BEIZRBW T T 25 FEOMMIAEIRE L TWDHT-
OITIE, fRATIRE S Tl (256-10=) 15 RN &
HIlngHBLIan s E

@ WAEHEEOMAFHECET 285 (WEE)



TREHARATIZ & 2 Abinak oI B 2 0P984

IZBWWT, 2,000 # b L EoSas o HEK 15
FLanTnbpZ &

INOLOMRME NI NFE TOREEIRE 2T, ALY
(ARl I LU F OB E R ETD.

7L, BB OWCTIT— O MA & ik L CiR%
e O 28, H19 B R UHEDFRNT T I 30
EUTOMREMETRE LTNDZ LD, KFZEICE
W HARED 30 LU T DA R T 5.

Eio, T EITO ECTOT—Z BN DihotzZ L
b, PCCHR (EWH b ¥, TEIEREY =V —ROER
BEZ = U — DWW TR M & [FER IR 30 FLAT &
L, /NRUESRIZOWTITERD D72 <, 5> 2,000 #&
MR E 72D T LD DRI X D IR AR T RN &
ELTWA., bz E SR 0T —% Ofli
St AR-2.3. 1 TR

2.3 XRMMDIEE

(DARFED X5y

AMFSETIL H19 B EHE & [FERIZ, LU 0 13 FEOM
My #3E L, T Z1T5. 7248, RORO ML PCC i
WCDOWTIE 3 BETaRT L OIS, EER M Kokitsn
B HAMAB M ED T — & L ENK TR I NS
Lloyd’s ¥—4% %X LC, TNENMNTE2IT->TEY,
7 = U — W IR A 300km A 2 A EREE Y =
U—, 300km VL bEREHEET =) —& LT, X4 L Cfig
WEIT-o T35,

CES 7T

RORO fify (E R k%0
PCC s (EWN# %0
PCC i (EIBS# k%0
LPG #iy

LNG ##

TR
R = U —
R =V —

N

® 666 o e e

QVfFNT B DIANT — & &

PRI S OSBRI C D AT o G D 238 SeIC B2
AT — ¥ $c 2 R-2. 3. 2 IZ” . & 2 TR E L7 vl
WG T, Rl— Ok GBS/ NS WIGEITITEIL,
REWVEAITITHRE) [Tk F—2%, xR,
RHEEEELRL TS, 2, ZZ2TO7 —FIIHREE
BMNAHELTR N HERT DT — X E2RRLELTEH
v, ZOTFT—XOFITIFEERCHE & W o I @B 0T
BEEALTWARWT—ZEEFEN TS, £, 207
TR EREMIZONTIE, 2RCRIE & VWo o E BT
IZ2OWTIE Lloyd’s 7 —#(2017.1) )% O} Clarkson 7 — %
(2017.5) 2 VT WAN, 3T D 3 T F O RkiE
#HINEIZ DOV T Clarkson 5 — % (2017.5), KRB D~ A
b E IS R O R E D AT LIe T — 2 2 v
TEY, HObdT =B85 &0b, ERENST
TTF—2HERLTWVA.

O B ZIT, BN B ST THRAO R BRI 2R
® avrrm F B S R TH Y, ER bR
@ Hrh— TR b B O REEIZBE T 5 EERSAT) ITES<R b
@ RORO iy (HMi# b %0 YETHD.
#-2.3.1 KERHZBIT MRSy &7 — & O &
S i Lloyd's7 — Z 128 2 i IX 5y
KERHZRBIT DX R GENERIC TYPE SUB TYPE LLI VESSEL TYPE
B BU bulk carrier
i=LZp s AR 154 LN B OR bulk ore carrier
G GC general cargo
E s e ln 1542 LAY U CC fully cellular containership
& gy —*e AR 154 LN T CR crude oil tanker
RORO#: (JEIBis - > %0 s iR 154F LL N U RR Roll On Roll Off
PCCHr ([E BRI~ %0 M S 154E LA M VE vehicle carrier
LPGy A i 154F LA L PG Liquid Petroleum Gas Carrier
LNGHi i lin 154 LAY L NG Liquid Natural Gas Carrier
it Z g <° Ji i 304E LA N M PR passenger (cruise)
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o 21 o H A B I E IS B T B IR 2y
KEEHZ BT B K5 e R i - Sk
i — W E YK RO/RO
RORO#M (EIN#R T > 4%0) it 154 LA N g g@%%%%% RO/RO
gis
PCCHY (EPN# N %0 S 304E LAY H HEhEEYm -
7= )= (hEEETY =) —, BEE7 =Y —) AR IR 304E LAY 7 7l — -
= — B E DK RO/RO% [k <
¥ | AL FHEAM -
/NS W At Tl PR e L R R AL, W
T | FIEWA, A -
S A

*1
BEZBML TV D

K2 =IOV TT B AN E TR & STV A 15 ELAN O ZBII L TV 5.

%3
LTW3

195, 000 #EHEE b > Ll LD 2T F NI DOV T Clarkson 7 — 4 (2017.5) % W Lloyd’s & —# & B L7220 2017 4F

100, 000 #& b > LA EDFREANT DOV Tldk Clarkson 5 — % (2017.5) X ¥ Lloyd’s 5 — % & B L7220 2017 AEAEANEN

4 7)oV, BAMBIMPTHZICIZARVWERE Y =V —0 5 HEHEOHZE ¥ X0 ENK N o BiERcE LT
= Y — (Seong Hee, Xin Jian Zhen, Su Zhou Hao } U} Panstar Dream) % 3iB1L T\ 5.

FR-2.3.2  AEERI K OARFEAR BN T — 2 %%

AnfE EYhs T B —
R b T — AR R BEE R T — 2 AR | BREEE| T — X R | B R
0— 499 8 0. 1% 0.1% 0 0. 0% 0. 0% 15 0. 8% 0. 8%
500— 999 86 0. 8% 0. 9% 0 0. 0% 0. 0% 18 1. 0% 1.8%
1,000—1, 999 256 2. 4% 3. 2% 7 0. 2% 0. 2% 87 4. 6% 6. 4%
2,000—2, 999 261 2. 4% 5. 6% 4 0.1% 0. 3% 31 1. 6% 8. 0%
3, 000— 3, 999 383 3. 5% 9. 1% 7 0. 2% 0. 5% 12 0. 6% 8. 7%
4,000—4, 999 215 2. 0% 11.1% 9 0. 2% 0. 7% 87 4. 6% 13. 3%
5,000—9, 999 800 7.3% 18. 4% 220 6. 1% 6. 9% 13 0. 7% 14. 0%
10, 000— 14, 999 444 4. 1% 22. 5% 458 12. 7% 19. 6% 0 0. 0% 14. 0%
15, 000 —29, 999 750 6. 9% 29. 4% 509 14. 1% 33. 7% 1 0.1% 14. 0%
30, 000— 49, 999 1, 747 16. 0% 45. 4% 576 16. 0% 49. 7% 12 0. 6% 14. 7%
50, 000— 99, 999 4,467 41. 0% 86.5%| 1,045 29. 0% 78. 7% 84 4. 5% 19. 1%
100, 000 — 199, 999 1,098 10. 1% 96. 5% 752 20. 9% 99. 6% 969 51.5% 70. 6%
200, 000 —299, 999 331 3. 0% 99. 6% 14 0.4%|] 100.0% 165 8. 8% 79. 3%
300, 000— 399, 999 19 0. 2% 99. 7% 0 0.0% 100. 0% 387 20. 6% 99. 9%
400, 000— 28 0.3%] 100.0% 0 0.0% 100.0% 2 0.1% 100.0%

fo 10, 893 100. 0% 3,601 100. 0% 1,883 100. 0%




HRFT AT

(oY 3 ST STH A S i RS T =)

CES 7T

ANFE|  ROROAR (EEER k30 ROROAR (ENH k30 PCCHR (EFERR b 30
Wk T — AR MG R | B R | T — S xR | BRI R | T — 2 B xR | B R
0—499 12 4. 8% 4. 8% 0 0. 0% 0. 0% 0 0. 0% 0. 0%
500 — 999 6 2. 4% 7.2% 1 2. 1% 2. 1% 0 0. 0% 0. 0%
1,000—1, 999 19 7.6% 14. 9% 2 4. 3% 6. 4% 0 0. 0% 0. 0%
2,000—2, 999 6 2. 4% 17. 3% 2 4. 3% 10. 6% 3 0. 6% 0. 6%
3, 000— 3, 999 1 0. 4% 17. 7% 0 0. 0% 10. 6% 3 0. 6% 1.1%
4, 000—4, 999 2 0. 8% 18. 5% 2 4. 3% 14. 9% 1 0. 2% 1.3%
5, 000—9, 999 35 14. 1% 32. 5% 8 17. 0% 31. 9% 2 0. 4% 1. 7%
10, 000— 14, 999 31 12. 4% 45. 0% 29 61. 7% 93. 6% 11 2. 1% 3. 8%
15, 000 — 29, 999 73 29. 3% 74. 3% 3 6.4%| 100.0% 38 7.2% 11.0%
30, 000 —49, 999 44 17.7% 92. 0% 0 0.0%] 100.0% 112 21. 2% 32. 1%
50, 000 — 99, 999 20 8.0%| 100.0% 0 0.0% 100.0% 359 67.9%| 100.0%
100, 000— 199, 999 0 0.0%| 100.0% 0 0.0%| 100.0% 0 0.0%| 100.0%
200, 000 — 299, 999 0 0.0%] 100.0% 0 0.0%] 100.0% 0 0.0%] 100.0%
300, 000— 399, 999 0 0.0%|] 100.0% 0 0.0%| 100.0% 0 0.0%| 100.0%
400, 000- 0 0.0% 100.0% 0 0.0%  100.0% 0 0.0% 100.0%
ek 249 100. 0% 47 100. 0% 529 100. 0%
MFE| PCCi (EINER b 30 LPGHR (EIBERR b 30 LNGHR (EIBERR b 30
Ok T — SR M R | B R T — 2 S xR | BRI R | T — X B xR | B R
0—499 0 0. 0% 0. 0% 4 0. 5% 0. 5% 0 0. 0% 0. 0%
500 — 999 0 0. 0% 0. 0% 44 5. 7% 6. 2% 0 0. 0% 0. 0%
1,000— 1, 999 1 2. 2% 2. 2% 13 1. 7% 7.9% 1 0. 3% 0. 3%
2,000—2, 999 3 6. 5% 8. 7% 57 7. 4% 15. 3% 5 1. 4% 1. 7%
3, 000— 3, 999 4 8. 7% 17. 4% 80 10. 3% 25. 6% 2 0. 6% 2. 3%
4,000—4, 999 2 4. 3% 21. 7% 62 8. 0% 33. 6% 1 0. 3% 2. 6%
5,000—9, 999 0 0. 0% 21. 7% 149 19. 3% 52. 9% 0 0. 0% 2. 6%
10, 000 — 14, 999 0 0. 0% 21. 7% 25 3. 2% 56. 1% 2 0. 6% 3. 1%
15, 000— 29, 999 3 6. 5% 28. 3% 129 16. 7% 72. 8% 2 0. 6% 3. 7%
30, 000 —49, 999 30 65. 2% 93. 5% 208 26. 9% 99. 7% 1 0. 3% 4. 0%
50, 000 — 99, 999 3 6.5% 100.0% 2 0.3%] 100.0% 104 29. 6% 33. 6%
100, 000— 199, 999 0 0.0%]  100.0% 0 0.0% 100.0% 233 66.4%|  100.0%
200, 000 — 299, 999 0 0.0%|] 100.0% 0 0.0%] 100.0% 0 0.0%| 100.0%
300, 000— 399, 999 0 0.0%]  100.0% 0 0.0%  100.0% 0 0.0%] 100.0%
400, 000 0 0.0%  100.0% 0 0.0%  100.0% 0 0.0% 100.0%
B 46 100. 0% 773 100. 0% 351 100. 0%
Rl REM (ERER N 3 FALEEEE 7 = U — (EPR R 5 FHEET = U — (EH b o5
bk TR R BEE R T — (AR | BB | T — X | R | B R
0—499 90 20. 3% 20. 3% 85 44. 3% 44. 3% 0 0. 0% 0. 0%
500 — 999 31 7. 0% 27. 3% 44 22. 9% 67. 2% 0 0. 0% 0. 0%
1, 000— 1, 999 18 4. 1% 31. 3% 21 10. 9% 78. 1% 1 2. 1% 2. 1%
2,000—2, 999 18 4. 1% 35. 4% 19 9. 9% 88. 0% 2 4, 2% 6. 3%
3, 000— 3, 999 7 1. 6% 36. 9% 8 4. 2% 92. 2% 0 0. 0% 6. 3%
4,000—4, 999 13 2. 9% 39. 9% 2 1. 0% 93. 2% 2 4. 2% 10. 4%
5,000—9, 999 22 5. 0% 44. 8% 11 5. 7% 99. 0% 10 20. 8% 31. 3%
10, 000— 14, 999 15 3. 4% 48. 2% 1 0. 5% 99. 5% 19 39. 6% 70. 8%
15,000 —29, 999 22 5. 0% 53. 2% 1 0.5% 100.0% 14 29.2%| 100.0%
30, 000 — 49, 999 32 7.2% 60. 4% 0 0.0%] 100.0% 0 0.0%| 100.0%
50, 000 — 99, 999 107 24. 1% 84. 5% 0 0.0%|  100.0% 0 0.0% 100.0%
100, 000 — 199, 999 66 14. 9% 99. 3% 0 0.0%] 100.0% 0 0.0%] 100.0%
200, 000 — 299, 999 3 0.7%] 100.0% 0 0.0%| 100.0% 0 0.0%| 100.0%
300, 000— 399, 999 0 0.0%] 100.0% 0 0.0%] 100.0% 0 0.0%] 100.0%
400, 000— 0 0.0%] 100.0% 0 0.0% 100.0% 0 0.0% 100.0%
fo 444 100. 0% 192 100. 0% 48 100. 0%
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e TS B R~ 7 T (=27 T O R A BRSITE)
AR N 5 — 7 k| fA kb2 | B e | |EoE A R T — S MR R | AR R
500— 299 5 5 1% T 500— 999 0 0.0%  0.0%
300399 34 8. 1% 10.5% 1, 0001, 999 0 0. 0%t 0. 0%
100— 1499 27 6. 4% 16.9% T : 3 g; 3 g;
500 — 549 17 4.0%  20.9% 1000 =199 5 L o% > 6h
550 — 599 8 L. 9% 22 8% 5, 000—9, 999 12 9.0 11.6%
600649 22 0. 2h 28 Ob ™76 50014, 999 71| 15.2%]  26.8%
650—699 81 19. 2h]  47. 3% ™75 00— 29, 999 78 | 16.7%|  43.6%
700— 749 114 27. L) 74. 3% 30, 000— 49, 999 79 17. 0% 60. 5%
750—1799 23 5.5%|  79.8% 50, 000—99, 999 86 18.5%]  79.0%
800—849 38 9. 0% 88. 8% 100, 000— 199, 999 97 20.8%|  99.8%
850—899 19 4. 5% 93. 3% 200, 000—299, 999 1 0.2%| 100.0%
900— 949 9 2.1%]  95.5% [300,000— 399, 999 0 0.0% 100 0%
950- 19 4.5% 100. 0% 400, 000~ 0 0. 0% 100. 0%
BR 121 | 100 0% X 166 | 100_0%
FFE k%o (~ < R (PR ko %0
b T — Z A MR | R R
0—499 0 0. 0% 0. 0%
500—999 0 0. 0% 0. 0%
1,000—1,999 0 0. 0% 0. 0%
2,000—2, 999 0 0. 0% 0. 0%
3,000—3, 999 0 0. 0% 0. 0%
4,000—4, 999 0 0. 0% 0. 0%
5,000—9, 999 0 0. 0% 0. 0%
10, 000— 14, 999 0 0. 0% 0. 0%
15, 000— 29, 999 2 2. 5% 2.5%
30, 000—49, 999 5 6. 3% 8. 9%
50, 000—99, 999 34 43.0%]  51.9%
100, 000— 199, 999 36 45. 6%  97.5%
200, 000— 299, 999 2 2.5%  100. 0%
300, 000— 399, 999 0 0.0% 100.0%
400, 000- 0 0.0%] 100.0%
2K 79 100. 0%
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2.4 BmXRIAHR

(1) AnfinoDFE T

R OREFR RFE T E LTI T 5.

-+ 22K (Length Overall : Loa) : it DR e Fedin ) H A Bk
i & TOKF-RERE

- MHREE (Length Between Perpendicular : Lpp) : fii i 1
i & R TR 0D 7K - R

- Ui (Breadth Molded : B) : it D B JAHFRIC 351 2 Ml
SR D N> B 5 DN I F T O K

« MK (Full Load Draft : d) : fa#ciRAEIZ 351 2 /K
DO A T E T o T E R

< A RE KD O AR B E T o TR R
INHOMEEZR-2.4.1 TR,

IHIZ, MO TH 2 EECAEICEHT2HA S
DUFICEEHR T 5.

%8 b >4k (Gross Tonnage : GT) : #5fii> b FDORIFEIC
BAT DI CTHUE SN T B2 ORRT b 8. RSk
TIXEBSR N B e RF L &5 B - ook &R
T 5.

- [EESR N B R b O RIEEITBE T 5 EFRSRAY
WHED K b ARG CIENR S B EIRE L 722
WD EBSRR R LR T B

- IS EE M > #% (Dead Weight Tonnage : DWT) : fiMfifi A3
HWELS 2EMORKRERLY M B TR LULIZEK

" 28 (L) J

- —
m *‘: ) M L) -

o (R 2

TAME

X-2.4.1

AafE~E DA FR

(2) fEbT x4 EH B

H19 HAFEAETIE, R T oMEEICR N HEH D
WSS ER b O HORERICG LT, £k, flig, @&
BARAR, WHEAKZ TR LTS, KEEHZOWT b AE
22D 4 EHBIZHOWTHTT 5.

2.5 BWFERVAN—FEDEZA
(1) T Fiks

WA AIE D = ZERE ST k9 2 EFHRENT IZAE R D HIT AL T
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20, 000 168 159 26. 8 8.0
30, 000 192 183 30. 6 8.9
50, 000 228 217 36.0 10. 1
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b 0.2670 0.2670

B-3.10.17 Jfc& My (8,000GT i) d-GT

A 73—RT5%

10,000 20,000 30,000 40,000 50,000

GT
Y= a *X?
50% 75%
o 1.1015 1.1834
B 0.1706 0.1706

X-3.10.18 fREM (8,000GT LA L 50,000GT AKiifi) d-GT

log(d)

3.5
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log(GT)

71 /8 —315%

4.5

logY =a+blogX
(R?2=0.416, 6 = 0.046)

50% 75%
a 0.0420 0.0731
b 0.1706 0.1706
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A3 —2RT5%

100,000 150,000
GT

Y= a *X?
50% 75%
1.3793 1.4161
0.1551 0.1551

200,000

log(d)

73— =RT5%

4.8

5
log(GT)

logY =a+blogX

5.2 5.4

(R2=0.591, 6 =0.017)

&-3.10.19 fR&EM (50,000GT LL_E 170,000GT i) d-GT

----- 7173 —=550%

50,000

100,000

B-3.10.20 &

GT
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----- 7173 —5250%

1.9
o) on® 1.85
P 6’
o8y s
"
/»ﬂ K 175
Y
EDD 1.7
1.65
1.6
1.55
100,000 200,000 300,000 4
GT
Y= a *X*?
50% 75%
o 2.2207 2.2873
B 0.2810 0.2810
®-3.10.21 fREM <~ A F&-GT
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4.5
log(GT)

logY =a+ b logX

78— T5%

(R%2=0.900,5=10.019)

50% 75%
a 0.3465 0.3593
b 0.2810 0.2810
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311 HhiEiEEo ) —

7 = U —ZOoWTiE, MR 300km KD 7 =V —
(LT TR = U —) &9 .) & iHEEEEE 300km Lo
Eo7=2Y— CUIF TREBEHEZ=U—] L05.) 7T
AT Z4TS. 72U —I2oWVWTiL 2.1 Tik_7=L B0, H
A EOT — X KPR RICHFE L TWDHEET = Y
— D) LEEDRFZE O X0 ENE R U BAERTE T =
U — (Seong Hee, Xin Jian Zhen, Su Zhou Hao 5% U} Panstar
Dream) %7 —4# & L THWTW5.

FHEEREY = Y —o GT (EW# ~ %) 1232 Loa,
Lpp, B, d 75 —# A% E-3. 11. 1~&-3. 11. 4 |Z/R” 7.
nE, AREICET D GT IXENR BT

7B, 7=V —0ENKE b DD EBR b S~
FIZoWTIE, BEHEO#FZE NI\ T, 2000 ELIEERT ¥
Tt L2 EBE 7 = U — 0 5 BIEWK b B R OEBR

CES 7T

b B SR IR T & AN A RIS, EREURIZE o T
FEBESS b ol ENRR b O BIRREZ LT om v kT
WDHDTEEIZINTZW. 2B, DITFORIIFERERE R (2
DNTH 0930 &+ RMEEZFTND.

V=1. 868x

o EES S, x B bk
(1) Loa, Lpp, B, d (B-3.11.5~3.11.8)

AT DMK U TR YRS FE 2 #E A 2.

(2) FEFEITOMMTRE R
FRIE L 72 MBS G U7z EEGE T O MR R ORFER &
£-3. 1117”7

#3111 EFEHCOMMTRER (FEEHET =V —)
wh 2R AR ELpp U HEB (m) it 2 P2 7K

GT (k) Loa (m) (m) " d (m)
400 55 46 11.6 2.8
700 67 58 13.2 3.3

1, 000 76 67 14. 4 3.6
3,000 112 104 18.6 4.7
7,000 152 145 22.6 5.8
10, 000 172 167 24.6 6.4
13, 000 189 186 26. 1 6.8
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78— 5%

5,000 10,000 15,000
GT
Y= a *X*
50% 75%
(4 6.0267 6.6026
B 0.3540 0.3540

A 73—350%

E-3.11.5 g~ =V —

J1 3 —2RT75%

5,000 10,000 15,000
GT
Y= a X
50% 75%
o 3.8769 4.2391
B 0.3991 0.3991

X-3.11.6 ™EmHET =Y —

20,000

20,000

log(Loa)

log(Lpp)

1.8

1.6

1.4

1.2

1.8

1.6

1.4

1.2

71 78— 350%

78— 3T75%

logY =a+blogX

3
log(GT)

(R?=0.905, 6 = 0.059)

50% 75%
a 0.7801 0.8197
b 0.3540 0.3540

Loa-GT

7 73—550%

H 3 —ERT5%

logY =a+blogX

log(GT)

(R2=0.925, 6 = 0.058)

50% 75%
a 0.5885 0.6273
b 0.3991 0.3991

Lpp-GT
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----- 71 7 3—550%

778 —375%

®-3.11.7 > = U —

30
o o)
25 Oo—"_-=-"
o Cen”
20 /00/'
&0
m 15 o
10
5
0
0 5,000 10,000 15,000 20,000
GT
Y= a X"
50% 75%
o 27175 2.8784
B 0.2328 0.2328
----- T R—250% T R—2RT5%
8
7
6
5
o]
4
3
2
1
0
0 5,000 10,000 15,000 20,000
GT
Y= a *X*
50% 75%
o 0.5805 0.6315
B 0.2511 0.2511

X-3.11.8 ™Mt =V —

log(B)

1.6

1.4

1.2

0.8

0.6

0.4

0.2

log(d)
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0.9
0.8
0.7
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0.2
0.1

1 73 —F50%

T /R—HRT5%

2 4
log(GT)
logY =a+blogX
(R2=0.916, 6 =0.037)
50% 75%
a 0.4342 0.4592
b 0.2328 0.2328

B-GT

78— 550%

H3 3 —2T5%

log(GT)

logY =a+blogX

(R?=0.855,5=0.054)

50% 75%
a —-0.2362 | -0.1996
b 0.2511 0.2511

d-GT
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312 REER Iz —

FEIRREZ = U —o GT(EWNH b 240 12%F9 5 Loa, Lpp,
B,d D7 — %554 E-3.12. 1~&-3. 12. 4 1Z~F. 7B,
RENZIH T D GTIZENMR b a7

(1) Loa, Lpp (E-3.12.5~3.12.6)
2T OMITK L THRHEEEYRET FEEZEN T 2.

2) B (®-3.12.7~3.12.9)
B2 oW, MK % 11,000GT T4y 5. 11,000GT
el CrIetEkalf gt k2w A L, 11,000GT 2L TiEF

BfEfpt ik 2 EH T 5.

(3) d (E-3.12.10~3.12.14)

dIZOWTIE, PR % 4,000GT, 11,000GT K T8 16,000GT
T3 5. 4,000GT A TrIsH BRI Tk 4 @A L,
4,000GT LA E 11,000GT Aidifi, 11,000GT LAk 16,000GT A
iifi, 16,000GT LA & TITFHEMHT FiEEZEMN T 2.

(4) EFFEITTOMTHRE R
BRE LT RBERR )8 U7 TR T O fE R O FER &
#-3.12. 1 |27

&-3.12.1 FEFESTOMPTER (REEBEZ =V —)
FEE NS ok i [ & Lpp FIEB (m) i i P K
GT (k) Loa (m) (m) d (m)
6, 000 149 136 22.5 6.2
10, 000 176 162 25.9 6.2
15, 000 202 187 27.6 6.9
20, 000 222 207 27.6 7.4
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71 73 —FT5%

T 73— #50%

73 2N —T75%

250 2.6
©_- 2.4 o
P (-y’"
o o7 © 22 Qeps T
2, < cd
150 o %ﬁcp S 2 =0
g 7 2
3 ,’5')’ 1.8
100 | 4 s
50 1.4
1.2
0
0 10,000 20,000 30,000 3 35 4 45
GT log(GT)
logY =a+blogX
Y= a - X? (R?=0.900, 6 = 0.027)
50% 75% 50% 75%
o 7.7954 8.1288 a 0.8918 0.9100
B 0.3340 0.3340 b 0.3340 0.3340
[-3.12.5 EiE#E7 =Y — Loa-GT
----- 173 —=3450% T8 —HRT5% ————— B N—EE50% T R—ZRTEY,
_ R0
200 2 ) ‘O{J___Qc &
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o8
150 ’ (<)
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2 9 ° =
— / S
100 /05 1
é
50 0.5
0 0
0 10,000 20,000 30,000 3 3.5 4
GT log(GT)
logY =a+blogX
Y= a - X’ (R2=0.917, 5 = 0.026)
50% 75% 50% 75%
o 6.1556 6.4045 a 0.7893 0.8065
B 0.3508 0.3508 b 0.3508 0.3508

®-3.12.6 KEEE~7 =Y — Lpp-GT
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71 /8= 3T5%

71 73—250%
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1.2 7
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5
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0 1
0 5,000 10,000 15,000 3 35 4
GT log(GT)
logY =a+blogX
Y= a X’ (R2=0.978,65=0.011)
50% 75% 50% 75%
1.9862 2.0202 a 0.2980 0.3054
0.2771 0.2771 b 0.2771 0.2771
X-3.12.7 EWHEtE7 = U — (11,000GT i) B-GT
----- 71 73— 350% 18— T5%
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0
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logY =a+blogX
Y= o X? (R2=0.916, 6 = 0.027)
50% 75% 50% 75%
a 0.2865 0.2988 a —-0.5429 | -0.5246
B 0.3658 0.3658 b 0.3658 0.3658
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3. 13 MEEYIM
INEVEWIRRIE, B AR IC 3 S 1,000DWT 2L F
O— RSB « S04 RORO Db D & FRL), &
A NEEFAMS, THOIEMAN, RORERA K OVE A s A
RHREE LTS, ZO/NREYENCBI LT, L B
5 199GT ZIZEHMBEFR L TN D L LB, IRORED
HHEERSENZ LD, 2.5 TR LB FEE A
TEEFTLEZ AT I EIIREETHD. Z0d, KE - &
BOOBRHWETIE, T7hbb, g e D MmERORE
WCET DT — 2 2 LT, TOMMBEETT —4 TO

T5%EEZDOFEEFEETLE T L FELHEMNTS.
BAARBIZIE, EENEFR L TVD 199GT DT —Z 2o
T 5728, R-3.13.1 1R T LBV, 199GT D/NF
EANE 650DWT LLE 750DWT A OPERRIC T — & A3
FERLTWDZ NG, 7T00DWT ICHYS I D AnMR & LT
650DWT LA_E 750DWT Rifi DT — % Z i L C 75%(# &
U COFEEZETERNT LT2. T O R-3.13. 1~&
-3.13. 4 R U'R-3.13. 2 1T~ 7.

#=-3.13.1 199GT O/NREWHYD DWT (HEEE h ) loF—2% - E4
7 — 2 5
650DWT A Jiil 16 8. 8%
650DWTLL - 750DWT A v 151 83. 4%
750DWTLL | 14 7. 7%
e 181 100. 0%
£-3.13.2 FEFHICOMATR S (N
ﬁﬁﬁi ]\ \/%Z /ﬂéﬁ E%EFH%‘ELDD ﬂ:ljrl]EB(m) ‘Z%ﬁu%ﬂ(
DWT (k) Loa (m) (m) — T d (m)
700 58 53 9.6 3.3
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4. HER

AEEFCIE, #EBIIC Lloyd’s 7 — & (2017.1)%° H A< i
HMIEQ017 ) E WV o T2l DT — 2 ZAWT, £DOF
— Z AT UC, )HRIEURARNT 5, AR Tk,
ERERARNT TIED 5 B2 FEE2 @A 2 2 & T,
ERESORINE L W o 72 FEFH TS OW TR 2T 72, F 0
TS BRSOV TIE 3 BICEB W TR R L7=2S, Tid
IZEDORREHET .

7B, WK 19 FOHEMEEMEDYET F 721X 24 FOHE
AYUETLARE, —EROMFEIZ I T L 0 RILOMSEEM L T

WHZEDD, K41 IZBWTITER 24 FEFEDOE Sy ET
% OBATEAT RIS 1322 WO REUR O MR OE 23BN S 1
TW5a. BEERMIZITEYO 200,000DWT, 250,000DWT,
300,000DWT % T 400,000DWT, = > 5 F#> 185,000DWT
U 200,000DWT, RORO #iy (EIP# k40 @ 15,000GT,
PCC#y (EMN# b %) @ 40,000GT, PCC iy (EIESHE k>
) @ 70,000GT, LNG ™ 130,000GT & T} 160,000GT, fig
/o 130,000GT K& T8 160,000GT MBS TWN 5.

=41 fRfa o EEEE T O RS 5
1. Eos
#fr BB b %K 2R M K Lpp HEB (m) it 7K

DWT (k) Loa (m) (m) H d (m)
1, 000 63 57 10. 4 3.7
2,000 77 71 12. 8 4.6
3,000 87 81 14. 3 5.3
5,000 102 95 16. 6 6.2
10, 000 125 118 20.3 7.7
12, 000 132 125 21.4 8.1
18, 000 149 141 24.0 9.2
30, 000 174 166 27.9 10. 8
40, 000 190 181 30.3 11.8
55, 000 209 200 32.3 13.0
70, 000 225 216 32.3 14.0
90, 000 242 234 38. 2 15.1
120, 000 264 256 41.5 16. 6
150, 000 282 274 44. 3 17.7
200, 000 308 300 48. 1 19. 4
250, 000 328 319 56. 2 20. 8
300, 000 333 324 57.3 22.0
400, 000 361 353 65. 0 23. 1
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2. a T
AT EE b K 2R TEAR R E Lpp T B (m) A |25 %%}ﬁfﬁ%:{ A
DWT (k) Loa (m) (m) 8 d (m) J{E%%k  TEUH
10, 000 138 130 22,92 7.9 200 ~ 1,000
20, 000 175 165 27.0 10. 2 1,100 ~ 1,800
30, 000 201 190 30. 3 11.9 1,900 ~ 2,700
40, 000 228 215 31.8 11.9 2,800 ~ 3,500
50, 000 269 255 32.3 12.8 3,600 ~ 4,400
60, 000 285 2792 35.5 13.5 4,500 ~ 5,300
100, 000 338 3929 45. 3 14. 6 7,900 ~ 8,700
140, 000 367 353 48.5 15.8 | 11,400 ~ 12,100
165, 000 378 360 52. 0 16.2 | 13,500 ~ 14,300
185, 000 400 382 59. 4 16.2 | 16,300 ~ 18,200
200, 000 400 382 59. 4 16.2 | 17,800 ~ 19,700

MBEME L TRLTWSHEARE T 7 %L TEU & DWT OMHTICH T 5 5 N — 3 25%D [H 7 5 F
N=RIBEDEEZRL TWND.

3. HAuh—
# oy BB b AR 2R TR K Lpp B (m) it P 7K
DWT (k) Loa (m) (m) i d (m)
1,000 61 57 10. 2 4.1
2, 000 77 72 12. 4 5.0
3, 000 89 84 13.9 5.6
5, 000 107 100 16. 1 6.4
10, 000 136 128 19. 7 7.8
15, 000 157 148 22. 1 8.8
20, 000 173 164 24. 0 9.5
30, 000 177 168 26. 9 10. 6
50, 000 203 193 32.9 12.3
70, 000 223 213 32.9 13.5
90, 000 239 228 43.5 14.5
100, 000 246 235 43.5 14.9
150, 000 274 263 48.9 16. 7
300, 000 334 322 60. 2 22. 1
4.1 RORO i (ENH k%)
N 2E ﬁ%%%mpim%m)ﬁﬁ%m
GT (k) Loa (m) (m) H d (m)
3, 000 120 110 19.0 5.6
5, 000 141 131 22.2 6.2
10, 000 171 161 27. 4 7.0
15, 000 171 161 30. 3 7.6
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4.2 RORO iy (EES& N %0

CES 7T

RN § 2R TR [H] K Lpp ISR (m) i R 7K
GT (hY) Loa (m) (m) —= d (m)
20, 000 195 181 27.3 7.9
40, 000 200 191 31.5 9.1
60, 000 211 191 34.2 9.9
5.1 PCCHy (EA#R N30
LN NNE ' 2R B & Lpp BB (m) il R 7K
GT (k) Loa (m) (m) - d (m)
3, 000 114 106 17.3 5.0
5,000 140 130 21.2 6.1
40, 000 200 192 33.1 10. 2
52 PCCHy (EEH %0
M NNE ' 2R R & Lpp BB (m) il R 7K
GT (k) Loa (m) (m) - d (m)
12,000 147 136 24.0 6.5
20, 000 162 151 26.3 7.0
30, 000 175 164 28. 3 7.5
40, 000 184 174 31. 4 9.2
60, 000 201 192 33.3 10. 2
70, 000 230 220 33.3 10. 9
6. LPG it (EEH S %0
e Bl T FION E T EON Rk
3,000 98 92 16. 2 6.0
5,000 113 106 18.5 7.0
10, 000 138 130 22.3 8.6
20, 000 167 159 26.7 10. 5
40, 000 228 219 37.3 12.2
50, 000 228 219 37.3 12. 2
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7. LNG# (EHBEER %)

G/Tﬁ (}\I\/fj)( 4K Loa(m) HE MR A & Lpp (m) T HEB (m) it 2 K d (m)
20, 000 168 159 26. 8 8.0
30, 000 192 183 30.6 8.9
50, 000 228 217 36. 0 10.1
80, 000 267 255 41.9 11.5
100, 000 287 275 45.0 12.2
130, 000 314 301 48.9 13.1
160, 000 345 333 54.6 13.8

8. frEMm (EEHR b %0

wmh Uk 2R AR ELpp TR (m) it K
6T (F2) | Loatm) (m) STV ()
3,000 94 81 16.5 4.2
5,000 112 96 18.5 4.8
10, 000 143 122 21.8 5.7
20, 000 183 155 25.5 6.4
30, 000 211 178 28.0 6.9
50, 000 252 213 32.3 7.6
70, 000 284 239 32.3 8.0
100, 000 294 270 35.6 8.4
130, 000 325 297 38. 5 8.8
160, 000 345 311 41.0 9.1

9.1 FEEEET =V — (ENE )

wmh 2k R K Lpp | gy W B (m) it s R 7K
GT (k) Loa (m) (m) ST d (m)
400 55 46 11.6 2.8
700 67 58 13.2 3.3
1, 000 76 67 14. 4 3.6
3,000 112 104 18.6 4.7
7,000 152 145 22.6 5.8
10, 000 172 167 24.6 6.4
13, 000 189 186 26. 1 6.8

9.2 EHEE7 =V — (ENR %0

wmh U 2k EARHE ELpp B (m) it 2 P2 7K
GT (k) Loa (m) (m) H d (m)
6, 000 149 136 22.5 6.2
10, 000 176 162 25.9 6.2
15, 000 202 187 27.6 6.9
20, 000 222 207 27.6 7.4
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CES 7T

10. /NUEYIR

MEER K [ RE | BREEL [ 00 o BRI
DWT (k) Loa (m) (m) - d (m)
700 58 53 9.6 3.3
KREEHIMFERN T OT — X 2N 21T o721 Sk

DTHD. AT THPIREMZ D, THEREULIE L
NI EMD, Sk, AREETHAT Lo A 2 2 KA
NEHIZHBT 2 EEERH L. £z, 2016 4 6 A DOHFHN
T EROBIZ L > T, THETONTEMZE Y
7= Panamax %A XMW L, Hi3 T~ @G e
L OARAEINT 570 &, —EHOMFEDOMANAZE L T
KZEBBEZOLND. A% OO FEF LI &HE
{bZER L, SIS CTARER L RERD T 217> T
STEPRBETHDEEZSD.

(2017 4= 8 A 31 H=A])

g
REELOVERIC 7= - TE, B A5G 35 &5,
F A R A PRE 2 0% < D HICEER I AV |,
THIEAWETEEXE L. ZZICEL, RFoBEERLE
7.

D ARSI WIS ORiE O Eo R - FfFE,
2007

2) ERBRE - HRIERSCT - A BEEHIEATIC K D AR
T BT 2R — A E B T O FHE BLYE () —,
E T HAIRBOR G AT ZEATAT el S, No. 28, 2006.

3)  FRAREE BRI o T FOMMIEE T R OIS S

SN—=R e Z— I VEESE, [ HIRBORIR AR SR T ST

5 No. 45, 2011.

4)  RIARKE, BEMLRE—, AVEW], REEREM - ASROFE O

FHAEBEGR, WL 22U AT JE AT & B No. 101, 1970.

5) W, HWEITH, BIIER o FE-HEICET
LIRET, ST ZSUEEEATAF SR Vol. 17 No. 4, 1978

6) ENER, HHETH : IO FEEHE L SEREE OB

1%, VETBZE RN SEETE B No. 348, 1980.

7)) FEHEZE, RARES, FHEFNEG RO EZESHEOR
FHREAT, RIS ZE U ST AT R No. 652, 1989.

8) JREREEL, WIGAE, HHARME SIS L D x5
WWANORETT, WL ZEHE R JERTE B No. 910, 1998

9) /R, geAR, BRH: TUTEEETY = U —ik
DOYERI T U7 ls A b 7 SR B3 2 kge, B 80

BRMAHIERT 7 1 ¥ = 7 MFZEHAS No. 48, 2015.
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